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Уже другий рік у нашій країні триває повномасштабна війна. І вже другий рік 
поспіль ми працюємо 24/7 усією командою попри постійні виклики й випробування. 
Тому ми змушені постійно трансформуватися й бути гнучкими, щоб мати змогу 
допомагати тим, хто щодня потерпає від воєнної агресії.

У 2023-му, після російських обстрілів, наші волонтери передали жителям приф-
ронтових територій продуктові набори й дитяче харчування. Відвезли генерато-
ри, помпи, засоби гігієни та продукти постраждалим після підриву Каховської 
ГЕС. Щоденне лихо, яке приносить на нашу землю російська навала, вимагає 
швидкого реагування. Однак ми не можемо нічого не робити у той момент, як 
одна частина країни тоне у воді, а інша — палає у вогні. 

Водночас ми не втрачаємо фокус на наших основних, стратегічних проєктах, які 
важливі для розвитку й відновлення громад. У 2023 році наші флагманські проєк-
ти масштабувалися, стали більш ефективними. Особливо пишаємося нашим 
конкурсом «Роби своє», який став підґрунтям для трьох підпроєктів. Один з них — 
«#Варто РобиТИ своє», який ми реалізували спільно з Українським ветеранським 
фондом Міністерства у справах ветеранів України. Проєкт спрямований на 
підтримку ветеранів, військових та їхніх родин. Завдяки другому конкурсу «Роби 
своє з Kurator», постраждалі від війни підприємці HoReCa змогли відновити свій 
бізнес після деокупації в Ірпені, Бородянці та Баришівській громаді. Сьогодні в 
рамках уже третього проєкту «Роби своє. Вінниччина» у партнерстві з громадською 
організацією «Соціальний центр Вінниччини» ми навчаємо людей і надаємо 
гранти ветеранам і військовим на Вінниччині, що надзвичайно важливо для їхньої 
реінтеграції. Кожна історія у межах цих проєктів дозволяє людям не просто 
відновитися після втрат, які принесла їм війна, а й віднайти сенс життя та розвива-
тися далі.

Війна не зупинила нас, не злякала, але порушила наш звичний ритм і примусила 
працювати із потрійною силою: за себе, за ветеранів, і тих, хто вже ніколи не 
повернеться додому. Ми віднайшли в собі невичерпні сили рухатися вперед, щоб 
наблизити нашу Перемогу. Рік, що почався 24 лютого 2022 року, триває вже два 
роки, але за цей час ми навчилися приймати виклики, долати перешкоди й допо-
магати людям. Ми розуміємо, що може бути втома й виснаженість, але ми не 
маємо права зупинятися. Ми граємо в довгу, і готові до марафону. Детальніше 
про нашу діяльність — на сторінках нашого звіту. 

ПІДСУМКИ РОКУ ВІД ТЕТЯНИ ВОЛОЧАЙ, 
ДИРЕКТОРКИ «МХП — ГРОМАДІ»

Тетяна ВОЛОЧАЙ, 
директорка «МХП — Громаді»
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Важко повірити, але, озирнувшись назад, розумієш: два роки країна в стані війни, а 
кожен із нас безпосередньо, як наші захисники та захисниці, або дотично, як решта 
українців, кожен день  відчуває. Хто щоденно зі зброєю боронить нашу державу і 
незалежність, хто — на робочих місцях формує оборонну економічну міць держави, 
хто — волонтерить, займається благодійністю, підтримуючи оборонців та тих цивіль-
них, які потребують допомоги, створює умови для розвитку громад і громадян.

Аналізуючи 2023 рік, слід відзначити, що «МХП — Громаді», визначивши найактуаль-
ніші напрями діяльності на старті року, за підтримки благодійників, партнерів, доно-
рів, виконав заплановані завдання, виправдавши довіру і сподівання захисників, 
громад і громадян. Очевидно, що найхарактернішою рисою в діяльності
«МХП — Громаді» у 2023 році та ще й в умовах війни, був комплексний підхід як при 
формуванні планів та напрямів діяльності, визначенні проєктів, так і ефективному 
їх виконанні.

Безумовним пріоритетом діяльності «МХП — Громаді» стала взаємодія із військови-
ми, забезпечення благодійною допомогою та підтримкою захисників Батьківщини.
Водночас «МХП — Громаді» продовжував роботу з виконання проєктів, які, зважаю-
чи на воєнний стан в державі, мають надзвичайно важливе значення в житті громад 
у сферах освіти, охорони здоров’я, культури, спорту, розвитку підприємництва, 
утвердження національної свідомості та ідентичності. Одним із важливих і перспек-
тивних напрямів, започаткованих «МХП — Громаді» у 2023 році, стало формування 
комплексної програми взаємодії із військовими, ветеранами, членами їхніх сімей 
«МХП Поруч», метою якої є максимальна їх підтримка та надання необхідної допо-
моги у взаємодії із профільними державними й регіональними структурами. 
Максимально всеохопне та результативне виконання програми «МХП Поруч» є 
новим, проте одним із головних напрямів діяльності «МХП — Громаді» у 2024 році.

Також, у реалізації визначених на 2024 рік проєктів діяльності «МХП — Громаді», 
розвиток партнерства, взаємодії із благодійниками та донорами є важливим пріо-
ритетом. Війна триває, і скільки ще потрібно нам часу для того, щоб здобути в ній 
Перемогу, нам невідомо. Але ми точно знаємо, що прикладемо всі свої спільні 
зусилля, щоб зробити це. Війна нас загартувала, зробила більш витривалими, 
навчила швидко змінюватися відповідно до ситуації. Але чого вона не змінила й не 
змінить ніколи — це наші життєві цінності: відкритість, прозорість, взаємоповага та 
допомога тим, хто  потребує, заради яких ми й працюємо. Разом переможемо!

Юрій МЕЛЬНИК, 
Голова 
Наглядової ради

ПІДСУМКИ РОКУ ВІД ЮРІЯ МЕЛЬНИКА, 
ГОЛОВИ НАГЛЯДОВОЇ РАДИ «МХП — ГРОМАДІ»
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Як відповідь на нові запити та потреби у громадах через повномасштабне вторгнення, 
«МХП — Громаді» змінює структуру. З’являється Відділ національних проєктів, який вибудовує 
чіткі й зрозумілі принципи реалізації ініціатив всеукраїнського масштабу. А новий Відділ залучення 
соціальних інвестицій і партнерств зміцнює фінансову стійкість «МХП — Громаді»  через залучення 
грантових коштів від міжнародних і національних інституцій та розбудову екосистеми страте-
гічних партнерств. 

КЛЮЧОВІ ПОДІЇ В 2023 РОЦІ

Зміна структури — відповідь на нові виклики

 
 

 

Рекордна кількість партнерств і донорів

Кількість партнерів і донорів збільшилася на 150% порівняно з 2022 роком, що дозволило залу-
чити гранти для молодіжних програм, зміцнити продовольчу безпеку у громадах, відкрити 
освітні хаби в деокупованих громадах та забезпечити гуманітарну допомогу постраждалим 
регіонам.

5

Міжнародна премія SABRE International Award за проєкт «Кіно 
заради Перемоги!»

Світове визнання проєкту «Кіно заради Перемоги!» демонструє трансформаційну силу мистецтва 
й культури для обʼєднання людей довкола національних цінностей, щоб мотивувати й підтримати їх.

Позитивний аудиторський звіт від PwC

«МХП — Громаді» пройшов аудиторську перевірку PwC за Міжнародними стандартами 
аудиту (МСА) щодо фінансової звітності та отримав позитивну оцінку, що є показником 
прозорості й ефективного управління ресурсами, які надходять з кожним донатом.
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ДЛЯ КОГО МИ ПРАЦЮЄМО

 

с. Підгайчики, 
Львівщина

«Завдяки проєкту «Молодь – Громаді» я точно 
знаю, що, здобувши вищу освіту, повернуся у 
своє село й працюватиму над тим, щоб моя 
громада стала сучасною і комфортною для 
життя, щоб ніхто не хотів змінити Підгайчики на 
жодне інше місто у світі».

Тетяна — активна школярка з Львівщини. Попри 
можливості навчатися за кордоном, лишається в 
Україні й має намір розвивати власне село та 
громаду. Для цього шукає найрізноманітніші 
можливості: від грантових конкурсів до вивчення 
англійської мови та освоєння просування в 
соцмережах.

«Не можна сидіти й чекати, поки хтось прийде і 
запропонує підтримку. Це не спрацює. За спро-
можність треба боротися. Конкурс «Час діяти, 
Україно!» від «МХП — Громаді» якраз дає таку 
можливість, адже тут ідеться не лише про 
фінансування, а й про можливість отримати нові 
знання, знайомства та корисні вміння».

Олена — активна голова громади. Гуртує в насе-
лених пунктах своєї громади інших активних 
мешканців, долучаючи їх до участі в грантових 
конкурсах, розвитку, перейнятті досвіду в інозем-
них колег. Уміло співпрацює як з великим, так і з 
середнім та малим бізнесом, об’єднуючи усіх 
навколо важливих для громади соціальних 
ініціатив.

Тетяна ЦЬОРОХ, 
15 років, школярка

 

с. Бобриця, 
Черкащина

Олена ШТЕФАН, 
48 років, голова громади

«Я хочу, щоб моя оновлена кав’ярня та кіоск з 
шаурмою могли обслуговувати уже не 100 людей 
щодня, а принаймні 200. Прагну наповнювати 
бюджет міста, щоб Бородянка стала ще кращою, 
ніж раніше. Звісно, в планах – створення мережі 
кав’ярень під єдиним впізнаваним брендом».

 

с. Бородянка, 
Київщина

Станіслав ОБУХІВСЬКИЙ, 
31 рік, підприємець
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Станіслав — підприємець, який працює у сфері 
HoReCa: має кілька кав’ярень у Київській області. 
Його заклади постраждали після окупації 
російськими військами. Однак він продовжує 
працювати, сплачувати податки, надавати послуги 
місцевим мешканцям і створювати робочі місця. 
А ще постійно шукає нові можливості для 
розвитку: від грантів до курсів та лекцій. 



«МХП — Громаді» з 2015 року розвиває 
українські громади. Наша місія — допо-
магати громадам ставати самозарадни-
ми через побудову партнерства грома-
ди, бізнесу і влади. Робити їх такими, 
щоб там хотілося жити. Отже, напрями 
нашої роботи не обмежуються одним 
вектором — адже розвиток спільноти 
неможливий без підтримки в ній 
мікробізнесів, інфраструктури, навчання 
й розвитку громадського сектору чи під-
тримки незахищених верств населення. 

«МХП — Громаді» пройшов аудиторську 
перевірку PwC за Міжнародними стан-
дартами аудиту (МСА) щодо фінансової 
звітності й отримав позитивну оцінку, 
що є показником прозорості й ефектив-
ного управління ресурсами, які надхо-
дять з кожним донатом.

Food 
security 

ЕКОНОМІЧНИЙ 
РОЗВИТОК

ПРОДОВОЛЬЧА 
БЕЗПЕКА

СОЦІАЛЬНА 
ПІДТРИМКА

ПІДТРИМКА 
ЗАХИСНИКІВ 
ТА ЇХНІХ РОДИН

ІНФРАСТРУКТУРНЕ 
ПОКРАЩЕННЯ

КУЛЬТУРНА 
СПАДЩИНА

НАПРЯМИ ДІЯЛЬНОСТІ 7



ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК 
#спроможнагромада
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РОБИ СВОЄ

підприємці, які вже мають готовий бізнес;

підприємці, бізнес яких постраждав через війну;

люди, які планують почати новий бізнес. 

Конкурс бізнес-ідей для підтримки малого 
підприємництва у місцевих громадах. 
На конкурс можуть подавати заявки:

2023 року конкурс масштабувався й став 
«парасольковим» конкурсом для інших похідних 
конкурсів:

#Варто РобиТИ своє;

Роби своє з Kurator;

Роби своє. Вінниччина.

#спроможнагромада
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РОБИ СВОЄ
6

10

Кожен з переможців цих конкурсів створює нові робочі місця у громадах. 

млн грн надано 108 проєктам;9,2

млн грн сплачених 2023 року податків 
у бюджети місцевих громад; 3+

підтримка 
мінімум

від

родин, серед яких — переселенці, 
військові, ветерани та їхні родини;2 000

тис. грн одному бізнесу.100

#спроможнагромада



ПРОДОВОЛЬЧА БЕЗПЕКА 
#спроможнагромада
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ПОСІЙ НАСІННЯ!

Благодійна акція «Посій насіння!» — це понад 155 тис.
пакунків насіння городніх культур, які торік «МХП — Громаді» 
роздав місцевим мешканцям у громадах, щоб допомогти їм 
підготуватися до посівної кампанії навесні.

Ініціатива виникла через необхідність:

засіяти насінням га землі;320

зібрати тис. тонн урожаю;12

законсервувати млн закруток.3+

охопити
тис. осіб у громадах і ВПО, які 
проживають ближче до лінії фронту;155+

12#спроможнагромада



Наша команда спільно з партнерами й донорами роздала у 2023 році:

ПРОДУКТОВІ НАБОРИ ДЛЯ МЕШКАНЦІВ 
ПРИФРОНТОВИХ РЕГІОНІВ

продуктових наборів жителям Костянтинівки на Донеччині;900
тис. банок дитячого харчування для жителів 10 громад 
на Дніпропетровщині.34

Майже щодня прифронтові села й містечка зазнають 
руйнувань, роздрібної торгівлі практично немає, 
люди втратили роботу. Логістика через обстріли 
постійно порушується. Роздача продуктових наборів 
дає можливість підтримати незахищені верстви 
населення. Проєкт був реалізований за кошти 
БО «Мережа 100 % життя Рівне» та Європейського 
союзу.

13#спроможнагромада



САДИ ПЕРЕМОГИ

Громади придбали агротехніку, 
професійний посівний матеріал, 
мінеральні добрива, техніку для 

перероблення вирощеної продукції, 
реконструювали овочесховища.

Створені нові робочі місця для місцевих 
жителів і переселенців.

Загальний вплив усіх ініціатив уже 
відчули на собі понад 26 000 людей — 

мешканців громад.

Продуктами безплатно забезпечені ВПО, 
школярі й вихованці дитсадочків, військові, 

які зараз перебувають на передовій. 
Місцеві жителі змогли купувати свіжі 

продукти за пільговими цінами.

Проєкт не лише забезпечив продовольчу безпеку, а й сприяв створенню нових 
робочих місць і розвитку місцевої інфраструктури. Конкурс організовано ініціати-
вою «Сади Перемоги» проєкту SURGe, що фінансується урядом Канади й впрова-
джується компанією Alinea International і «МХП — Громаді» у партнерстві з Мініс-
терством аграрної політики та продовольства України.

#capablecommunity

Загальний бюджет конкурсу розділили між

Сади Перемоги — всеукраїнський грантовий конкурс, 
спрямований на ефективне використання доступних 
земельних ділянок, а в такий спосіб підвищення про-
довольчої безпеки в громадах. 

проєктами 6 громад-переможців, отримавши 
фінансування у розмірі

тис. грн.

14

Підсумки конкурсу грантів

149 

250

#спроможнагромада



СОЦІАЛЬНА ПІДТРИМКА 
#соціальнийкапітал
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ЧАС ДІЯТИ, УКРАЇНО! 

Конкурс соціальних ініціатив, який сприяє розв’язанню 
нагальних соціальних проблем у громадах. Експертне журі 
та команда організаторів «МХП — Громаді» обирають кращі 
ініціативи, які здатні покращити чи змінити життя громади. 

«Час діяти, Україно!» у цифрах 2023 року:

149 
проєктів стали переможцями цього року;

100 
тис. грн фінансування кожного проєкту;

13  
млн грн — бюджет конкурсу;

18
млн грн — залучене співфінансування для проєктів.

учасники отримують знання щодо залучення додаткових 
ресурсів у свої громади; 

підвищують навички проєктного менеджменту;

напрацьовують мережу соціальних зв’язків для реалізації 
важливих проєктів у майбутньому.

Додаткова цінність для громад від участі в проєкті:

16#соціальнийкапітал
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СКАРБНИЧКА ЗДОРОВ’Я

Скарбничка здоровʼя — соціальна ініціатива Національної 
дитячої спеціалізованої лікарні «Охматдит» та 
«МХП — Громаді», спрямована на діагностику стану 
здоровʼя дітей у деокупованих і віддалених громадах. 

порушену логістику внаслідок обстрілів і повітряних тривог та 
відсутність можливості у батьків дітей доїхати в обласний 
центр на вчасний і якісний медогляд;

зменшення фінансових можливостей жителів громад та якісні 
медпослуги;

«відкладені» наслідки для дитячого здоров’я через повномасш-
табну війну, з якими не можуть самостійно впоратися батьки, 
як-от: підвищена тривожність, рівень стресу, похідні хвороби 
від травматичних станів.

Проєкт виник на запит жителів з громад через:

Група лікарів виїжджає в деокуповані або віддалені від 
обласних центрів громади й проводить обстеження усіх 
охочих дітей.

13 3 000+

Результати проєкту 2023 року:

виїзних консультацій 
у 4 областях;

кампанія в соцмережах #нечекайзчекапом з охопленням

оглянутих дітей (з них — 115 скеровані 
на стаціонарне лікування);

тис. переглядів.
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МОЛОДЬ — ГРОМАДІ

«Молодь — Громаді» — соціальний проєкт, спрямований на 
формування лідерських якостей у молоді та підтримка реалізації 
їхніх ідей у громадах. Юнаки й дівчата 14-17 років вчилися основ 
проєктного менеджменту, досліджували потреби молоді в громаді, 
з менторською підтримкою писали заявку, залучали до партнерства 
та співфінансування органи місцевого самоврядування й бізнес, 
звітували.

Проєкт «Молодь — Громаді» впроваджується «МХП — Громаді» у 
межах проєкту  ПРООН  «Підтримка громадянського суспільства 
та молоді», що реалізовується за фінансової підтримки Міністер-
ства закордонних справ Данії.

100 20 40
тис. грн виділено 
на одну соціальну 
ініціативу.

молодих жителів 
громад пройшли 
навчання;

проєктів 
реалізовано;
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ЛІКАР ДЛЯ СЕЛА

Соціальна ініціатива, в межах якої спеціально облаштований реактивами й 
медичним обладнанням медмобіль їздить невеликими населеними пунк-
тами різних областей. Місцеві жителі мають змогу безплатно проконсуль-
туватися в офтальмолога, терапевта, провести УЗД та ЕКГ-обстеження, 
перевірити рівень цукру в крові, отримати за призначенням лікаря необ-
хідні лікувальні засоби.

6 охоплених областей; 

224 населених пунктів; 

16+ тис. проведених оглядів; 

5 800+ виданих окулярів. 

19#соціальнийкапітал



ПІДТРИМКА ЗАХИСНИКІВ 
ТА ЇХНІХ РОДИН 
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Уже другий рік у нашій країні триває повномасштабна війна. І вже другий рік 
поспіль ми працюємо 24/7 усією командою попри постійні виклики й випробування. 
Тому ми змушені постійно трансформуватися й бути гнучкими, щоб мати змогу 
допомагати тим, хто щодня потерпає від воєнної агресії.

У 2023-му, після російських обстрілів, наші волонтери передали жителям приф-
ронтових територій продуктові набори й дитяче харчування. Відвезли генерато-
ри, помпи, засоби гігієни та продукти постраждалим після підриву Каховської 
ГЕС. Щоденне лихо, яке приносить на нашу землю російська навала, вимагає 
швидкого реагування. Однак ми не можемо нічого не робити у той момент, як 
одна частина країни тоне у воді, а інша — палає у вогні. 

Водночас ми не втрачаємо фокус на наших основних, стратегічних проєктах, які 
важливі для розвитку й відновлення громад. У 2023 році наші флагманські проєк-
ти масштабувалися, стали більш ефективними. Особливо пишаємося нашим 
конкурсом «Роби своє», який став підґрунтям для трьох підпроєктів. Один з них — 
«#Варто РобиТИ своє», який ми реалізували спільно з Українським ветеранським 
фондом Міністерства у справах ветеранів України. Проєкт спрямований на 
підтримку ветеранів, військових та їхніх родин. Завдяки другому конкурсу «Роби 
своє з Kurator», постраждалі від війни підприємці HoReCa змогли відновити свій 
бізнес після деокупації в Ірпені, Бородянці та Баришівській громаді. Сьогодні в 
рамках уже третього проєкту «Роби своє. Вінниччина» у партнерстві з громадською 
організацією «Соціальний центр Вінниччини» ми навчаємо людей і надаємо 
гранти ветеранам і військовим на Вінниччині, що надзвичайно важливо для їхньої 
реінтеграції. Кожна історія у межах цих проєктів дозволяє людям не просто 
відновитися після втрат, які принесла їм війна, а й віднайти сенс життя та розвива-
тися далі.

Війна не зупинила нас, не злякала, але порушила наш звичний ритм і примусила 
працювати із потрійною силою: за себе, за ветеранів, і тих, хто вже ніколи не 
повернеться додому. Ми віднайшли в собі невичерпні сили рухатися вперед, щоб 
наблизити нашу Перемогу. Рік, що почався 24 лютого 2022 року, триває вже два 
роки, але за цей час ми навчилися приймати виклики, долати перешкоди й допо-
магати людям. Ми розуміємо, що може бути втома й виснаженість, але ми не 
маємо права зупинятися. Ми граємо в довгу, і готові до марафону. Детальніше 
про нашу діяльність — на сторінках нашого звіту. 

«МХП Поруч» — програма індивідуального супроводу та 
комплексної підтримки військових, ветеранів/ветеранок 
та їхніх родин. Спрямована на жителів громад, де 
присутня діяльність Фонду.

«МХП ПОРУЧ»

«МХП Поруч» була визнана членами журі міжнародної 
премії International Business Culture Award як найкраща 
соціальна ініціатива.

2 300+ мобілізованих захисників у громадах охоплені 
програмою;

персоналізований підхід до кожного ветерана;

створення Центру взаємодії з військовими та 
ветеранами, який передбачає наявність у кожному 
регіоні присутності «МХП — Громаді» координатора — 
кваліфікованого спеціаліста, який допомагає 
мобілізованим, підтримує ветеранів у їхній реінтеграції. 
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поспіль ми працюємо 24/7 усією командою попри постійні виклики й випробування. 
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допомагати тим, хто щодня потерпає від воєнної агресії.
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ронтових територій продуктові набори й дитяче харчування. Відвезли генерато-
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Водночас ми не втрачаємо фокус на наших основних, стратегічних проєктах, які 
важливі для розвитку й відновлення громад. У 2023 році наші флагманські проєк-
ти масштабувалися, стали більш ефективними. Особливо пишаємося нашим 
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Війна не зупинила нас, не злякала, але порушила наш звичний ритм і примусила 
працювати із потрійною силою: за себе, за ветеранів, і тих, хто вже ніколи не 
повернеться додому. Ми віднайшли в собі невичерпні сили рухатися вперед, щоб 
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роки, але за цей час ми навчилися приймати виклики, долати перешкоди й допо-
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ІНФРАСТРУКТУРНЕ 
ПОКРАЩЕННЯ 
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УКРИТТЯ ДЛЯ ОСВІТНІХ 
ТА МЕДИЧНИХ УСТАНОВ

Укриття, крім захисту від повітряних атак, також стають місцем для проведення занять та уроків, підсилюючи соціальну 
інфраструктуру та забезпечуючи безпеку дітей під час воєнного конфлікту.

23

100+за 2 роки повно-
масштабної війни

укриттів у дитячих садочках, 
школах та лікарнях;

10реалізовані в громадах областей України; 

15 млн грн — загальна сума допомоги;

13 тис. дітей змогли навчатися з 1 вересня 
офлайн.

#соціальнийкапітал



КУЛЬТУРНА 
СПАДЩИНА 
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У межах кінотуру організатори влаштовують численні зустрічі з 
кінематографістами, спеціально для військових влаштовують 
допрем’єрні покази українських фільмів за участю режисерів, 
акторів та знімальної групи.

1 656 кінопоказів; 53 українські 
повнометражні стрічки;

353 населені пункти та 
військові частини; 22 області України.

25#утвердженняукраїнськоїідентичності

Формати реалізації: 

Унікальний проєкт, у межах якого українські 
фільми можуть побачити захисники та захисниці 
України у військових частинах та десятки тис. 
глядачів у населених пунктах без кінотеатрів. 
Стартував 6 серпня 2022 року й триває досі. 

КІНО ЗАРАДИ ПЕРЕМОГИ!

запуск спеціального кіномобіля; 

виїзди технічної групи з технічним 
забезпеченням кінопоказів; 

дистанційні покази у взаємодії з місцевими 
активістами й на запити військових частин, 
медзакладів, інтернатів тощо.



СПІВАЙМО ЗАРАДИ ПЕРЕМОГИ! 

100+
концертів у громадах;

40+
тис. глядачів у громадах відвідали 
концерти;

9 + млн
медійне охоплення проєкту — 

У 2024 році на запити й нові виклики проєкт 
трансформувався в тур «Люди-Титани» 
військовими госпіталями.

«Співаймо заради Перемоги!» — тур невеликими містами й селами українського гурту KOZAK SYSTEM заради об’єднання, 
мотивації, спілкування та підтримки українців. Головна мета туру — допомогти українцям в їхній самоідентифікації та 
замотивувати через пісні пізнавати свою історію й себе.

26#утвердженняукраїнськоїідентичності



ЗБЕРЕЖЕННЯ 
КУЛЬТУРНОЇ СПАДЩИНИ

Результати проєкту 2023 року:

модернізували експозиції у 5 сільських музеях в 
центральних областях;

допомогли оцифрувати 83 сторінки рукописів 
Василя Симоненка;

Які проблеми в громадах вирішуємо цим 
проєктом:

Проєкт «Збереження культурної спадщини» — 
програма підтримки та розвитку локальних музеїв. 

популяризуємо музеї як заклади для активного 
дозвілля;

під час повномасштабної війни та високих 
ризиків руйнувань зберігаємо культурну 
спадщину для наступних поколінь;

навчаємо громади та музейників шукати 
альтернативні джерела фінансування;

об’єднуємо громади довкола допомоги й 
підтримки музейних проєктів.

відремонтували центральний вхід у 
Державному історико-культурному 
заповіднику «Трипільська культура».
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Близько 
 

 00

організація й проведення толок;

участь корпоративних волонтерів у здачі крові;

проведення благодійних забігів на території громад.

доставка продовольства військовим та необхідних товарів до 
постраждалих регіонів у зоні бойових дій;

 

волонтерів долучилися до 
різноманітних заходів місцевих громад:

Разом зі зростанням щороку кількості волонтерів «МХП — Громаді» 
досягає все більшого впливу на громади, забезпечуючи їхні потре-
би та впроваджуючи різноманітні соціальні проєкти. 

#екологія  #соціальнийкапітал
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29СТРУКТУРА ВИТРАТ

млн грн 
Разом

млн на громадське здоров’я

477,5 

29,7 1,8  

  

134,4 28,3 

26,8

1,2  

9,2 

млн бюджет соціальної 
сфери за напрямками:

млн матеріальної допомоги 
військовослужбовцям та їхнім 

родинам

млн витрат на протидію 
наслідкам війни

млн на програму 
підтримки військових, 

ветеранів та членів
 їхніх сімей 

«МХП Поруч»

млн на підвищення 
спроможності громади

млн на розвиток 
соціального капіталу

млн на утвердження 
української ідентичності

млн на підвищення екології 
та енергоефективності 



30ДЯКУЄМО НАШИМ НАДІЙНИМ ПАРТНЕРАМ 
ЗА ЇХНЮ ПІДТРИМКУ



18001, Україна, м. Черкаси, вул. Смілянська, 

mhpgromadi@mhp.com.ua 

+38 067-440-59-00

КОНТАКТИ

Сайт Instagram Facebook YouTube
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